



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ

ΤΜΗΜΑ Β

Αριθμός 5472	Παρασκευή, 26 Ιανουαρίου 2024	397
--------------	-------------------------------	-----

Αριθμός 407

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της UserWay Ltd. από την KKR & Co. Inc., μέσω της Access Group Purchaser, Inc.

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014.

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της UserWay Ltd. από την KKR & Co. Inc., μέσω της Access Group Purchaser, Inc.

Η Access Group Purchaser, Inc. είναι μία εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους του Delaware των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η Access Group Purchaser, Inc. παρέχει λύσεις λογισμικού, παροχής συμβουλών και εκπαίδευσης για να βοηθά εταιρείες να διασφαλίσουν ότι διαθέτουν ιστότοπους, εφαρμογές για κινητά, λογισμικά και άλλες τεχνολογίες που είναι προσβάσιμες σε πρόσωπα με αναπηρία και για να βοηθήσει τις εταιρείες να προστατεύονται έναντι νομικών κινδύνων, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τους νόμους περί αναπηρίας.

Η KKR & Co. Inc. είναι μία παγκόσμια εταιρεία επενδύσεων που προσφέρει εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων, καθώς και κεφαλαιαγορών και ασφαλίσεων. Η KKR χρηματοδοτεί επενδυτικά ταμεία (investment funds) που επενδύουν σε ιδιωτικά κεφάλαια (private equity), πιστώσεις και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία και έχει στρατηγικούς συνεργάτες που διαχειρίζονται επενδυτικά κεφάλαια (hedge funds).

Η UserWay Ltd. αποτελεί εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους Νόμους του Ισραήλ. Η UserWay προσφέρει λογισμικό προσβασιμότητας και συμμόρφωσης και έχει δημιουργήσει μία σειρά προϊόντων που επιτρέπουν στους πελάτες της να πληρούν τα πιο πρόσφατα πρότυπα συμμόρφωσης Οδηγιών για την Προσβασιμότητα του Περιεχομένου του Διαδικτύου (Web Content Accessibility Guidelines) («WCAG»).

Αριθμός 408

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. 32/2024

Αίτηση της εταιρείας Α.Τ.Ι. Enviroindustrials Ltd (ΗΕ 161175) για χορήγηση Άδειας Κατασκευής σταθμού παραγωγής ηλεκτρισμού, ΜΕΚ, για εμπορική χρήση, συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 4,5MW (3x1,5MW), με καύσιμο πετρέλαιο, στο Φ/Σχ.(49/32), τεμάχιο 123, στην περιοχή Κοφίνου, της επαρχίας Λάρνακας

Τα Μέλη της Ανώτερης Διοίκησης της ΡΑΕΚ, ασκώντας τις εξουσίες τους δυνάμει του άρθρου 26 των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2021 έως 2023 και αφού έλαβαν, υπόψη τα κριτήρια που παρατίθενται στο άρθρο 30 αυτών, στη βάση των διαμεριφθέντων:

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ

1. Να χορηγήσουν στην εταιρεία Α.Τ.Ι. Enviroindustrials Ltd (ΗΕ 161175) Άδεια Κατασκευής σταθμού παραγωγής ηλεκτρισμού, ΜΕΚ, για εμπορική χρήση, συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 4,5MW (3x1,5MW), με καύσιμο πετρέλαιο, στο Φ/Σχ.(49/32), τεμάχιο 123, στην περιοχή Κοφίνου, της επαρχίας Λάρνακας.
2. Η Άδεια στον δικαιούχο να εκδοθεί εντός 45 ημερών από τη λήψη αυτής της απόφασης και να περιλαμβάνει όλους τους όρους και προϋποθέσεις που πρέπει να τη συνοδεύουν.
3. Στο πλαίσιο πλήρους διαφάνειας η απόφαση αυτή της ΡΑΕΚ να γνωστοποιηθεί στον αδειούχο, όπως προβλέπεται από τους περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Έκδοση Αδειών) Κανονισμούς, Κανονισμός 9(1).
4. Η απόφαση αυτή να τεθεί σε ισχύ από την ημέρα δημοσίευσής της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Αριθμός 409

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΚΑΔΔ), ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΔΔΠ), ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

1. Το ΤΔΔΠ του Υπουργείου Οικονομικών, ζητά την υποβολή Δήλωσης Ενδιαφέροντος από νομικά ή φυσικά πρόσωπα που διαθέτουν προς ενοικίαση γραφειακό χώρο συνολικού εμβαδού περίπου 1,100 τ.μ., περιλαμβανομένων ωφέλιμων, αποθηκευτικών και κοινόχρηστων χώρων (με απόκλιση $\pm 10\%$), σε κτήριο εντός των γεωγραφικών ορίων των Δήμων Λευκωσίας, Στροβόλου, Αγλαντζιάς, Έγκωμης και Αγίου Δομετίου για τις άμεσες στεγαστικές ανάγκες της ΚΑΔΔ. Η ενοικίαση είναι για περίοδο πέντε (5) ετών με δικαίωμα παράτασης από μέρους του Ενοικιαστή για ακόμη δύο (2) περιόδους των δύο (2) ετών, χωρίς να αποκλείεται το ενδεχόμενο, αν τα δύο συμβαλλόμενα Μέρη συμφωνούν, της διαπραγμάτευσης για μακροχρόνια ενοικίαση, ενοικιαγορά ή αγορά.
2. Αναλυτικά οι όροι και οι απαιτήσεις βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΚΑΔΔ www.mof.gov.cy/capa.
3. Η Δήλωση Ενδιαφέροντος θα πρέπει να υποβληθεί το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 12:00. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ καλέστε στο τηλέφωνο 22466520 / 544.

Αριθμός 410

**Ο ΠΕΡΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΕΓΓΡΑΦΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ)
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2008 ΚΑΙ 2011**

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 8(2)

Το πιο κάτω αντίγραφο του Μητρώου Ιδιωτικών Εργαστηρίων δημοσιεύεται σύμφωνα με τις προβλέψεις του Κανονισμού 8(2) των πιο πάνω Κανονισμών:

ΜΗΤΡΩΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Όνομα Εργαστηρίου	Διεύθυνση Εργαστηρίου	Ημερομηνία Εγγραφής	Αριθμός Εγγραφής	Στοιχεία Διευθυντή/ Διευθυντών
E.P. & T.A. Laboratories and Veterinary Diagnostics Ltd	Αγίου Αντωνίου 2, 2369 Άγιος Δομέτιος	30.03.2010	01	Μάριος Χριστοφόρου, DVM-MRCVS

ΔΡ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΠΙΠΗΣ,
Έφορος Ιδιωτικών Κτηνιατρικών Εργαστηρίων.

Αριθμός 411

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας 2021-2027
ΔΡΑΣΗ 1.3.1: Προσωρινή απόσυρση αλιευτικών σκαφών
«Σχέδιο Χορηγιών για Προσωρινή Παύση Αλιευτικών Σκαφών στα πλαίσια του πολυετούς
σχεδίου για τον μακρύπτερο τόνο»
2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ
Αρ.1.3.1.2/02/01.2024

Το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους αλιείς ότι δέχεται αιτήσεις για ένταξη προτάσεων στα πλαίσια του πιο πάνω Σχεδίου. Σκοπός του Σχεδίου είναι η αποζημίωση των επαγγελματιών αλιέων για την απώλεια του εισοδήματός τους λόγω της προσωρινής παύσης των σκαφών τους για την περίοδο που διεξάγεται η αλιεία του είδους μακρύπτερος τόνος (τουναίκι).

Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών μήκους > 12 μέτρα, οι οποίοι κατέχουν επαγγελματική άδεια αλιείας και τα επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη τους είναι εγγεγραμμένα στο Κυπριακό Μητρώο Αλιευτικών Σκαφών (ΜΑΣ), καθώς και ειδική άδεια για αλίευση μακρύπτερου τόνου (*Thunnus alalunga*).

Οι Δικαιούχοι θα πρέπει να είναι ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών τα οποία είναι νηολογημένα ως ενεργά (ενεργή άδεια αλιείας 2024) και έχουν ασκήσει αλιευτικές δραστηριότητες στη θάλασσα επί τουλάχιστον 120 ημέρες κατά τα έτη 2022 και 2023.

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των €150.000. Από το ποσό αυτό το 70% καλύπτεται από το ΕΤΘΑΥ και το υπόλοιπο 30% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Το ποσοστό χρηματοδότησης στους Δικαιούχους ανέρχεται σε 100% (δημόσια δαπάνη).

Η περίοδος εφαρμογής της προσωρινής παύσης είναι από την 1η Ιουνίου 2024 μέχρι τις 31 Αυγούστου 2024. Η περίοδος εφαρμογής της προσωρινής παύσης είναι 92 μέρες. Η καταβολή της χρηματοδότησης θα γίνεται σε μια δόση. Τα έργα που αναμένεται να ενταχθούν στα πλαίσια της 2ης πρόσκλησης θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι τις 31 Αυγούστου 2024 και να υποβληθούν ηλεκτρονικά τα ΑΚΧ μέχρι την 15η Σεπτεμβρίου 2024.

Οι δυνητικοί Δικαιούχοι έχουν κατηγοριοποιηθεί σε 2 κατηγορίες από τον αρμόδιο Τομέα του ΤΑΘΕ ανάλογα με την αξία των εκφορτώσεών τους στο είδος μακρύπτερος τόνος για το έτος 2020. Το ποσό της χορηγίας για την «Κατηγορία Α: Ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών μήκους > 12μ των οποίων η αξία των εκφορτώσεών τους στο είδος μακρύπτερος τόνος το έτος 2020 ανερχόταν πέραν των €40.000» ανέρχεται σε €17.600 και για την «Κατηγορία Β: Ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών μήκους > 12μ των οποίων η αξία των εκφορτώσεών τους στο είδος μακρύπτερος τόνος το έτος 2020 ανερχόταν μεταξύ €20.000 - €40.000» ανέρχεται σε €6.500.

Η επιλογή των έργων θα γίνεται με τη διαδικασία της συγκριτικής αξιολόγησης.

Το Σχέδιο, ο Οδηγός και τα Παραρτήματα βρίσκονται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του ΕΠΘΑΥ www.moa.gov.cy/emfaf

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τις 22 Ιανουαρίου 2024 μέχρι και τις 22 Φεβρουαρίου 2024 στην ιστοσελίδα www.moa.gov.cy/emfaf.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται:

Μαρία Χρίστου, τηλ. 22807838, Email: mchristou@dfmr.moa.gov.cy

Αριθμός 412

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατασχέσεως

Δηλοποιείται η κατάσχεση 10 x 20 W1 BLUE τσιγάρα και 2 x 200 DAVIDOFF CLASSIC τσιγάρα, τα οποία υπόκεινται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103(1) και 104(1δ) του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου αρ. 94(Ι) του 2004.

Τα προϊόντα αυτά, παραλήφθηκαν από τα Γραφεία του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, αφού ανευρέθηκαν παρατημένα σε χώρο στάθμευσης οχημάτων, μετά από καταγγελία για διάρρηξη σε παρακείμενο κατάστημα. Κατασχέθηκαν από λειτουργό του Τμήματος Τελωνείων με το έντυπο κατάσχεσης Τελ. 71Α Β103082, στις 13/12/2023.

Δεν κατέστη δυνατόν να γίνει επίδοση της δηλοποίησης κατάσχεσης στον κάτοχο των καπνικών προϊόντων, επειδή είναι αγνώστων στοιχείων.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Πάφου με Αύξοντα Αριθμό 206/23.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 413

ΕΚΔΟΣΗ
€10.000.000ΕΞΑΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΠΡΩΤΗ ΣΕΙΡΑ (ΜΑΡΤΙΟΣ) 2024 ΛΗΞΗΣ 2030

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 28 Αυγούστου 2020 (επίσης βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/pdmo).

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Συνολική ονομαστική αξία:

Μέχρι €10.000.000. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την κρίση του, να αποδεχθεί ή να απορρίψει οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης.

2. Μέγιστο αποδεκτό ποσό:

Το μέγιστο αποδεκτό ποσό ανά επενδυτή για τη συγκεκριμένη σειρά έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα (εφεξής Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων), καθορίζεται στις €200.000. Διευκρινίζεται ότι, τα ποσά επένδυσης κάθε ενός επενδυτή σε οποιαδήποτε μερίδα επενδυτή που κατέχει στο ΧΑΚ (προσωπική και συνιδιοκτησίας), για τη συγκεκριμένη σειρά έκδοσης Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων, θα συνυπολογίζονται και συνολικά δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις €200.000.

3. Ημερομηνία έκδοσης:

Η ημερομηνία έναρξης της ισχύος των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων είναι η 1η Μαρτίου 2024.

4. Διάρκεια:

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια.

5. Καταβολή αντιτίμου:

Οι αγοραστές των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων πρέπει να καταβάλλουν το αντίτιμο της αξίας τους με τη διενέργεια τραπεζικού εμβάσματος στον λογαριασμό της Κυβέρνησης στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, με όνομα κατόχου τον Γενικό Λογιστή της Δημοκρατίας με αριθμό IBAN CY59 0010 0001 0000 0000 0600 1012 (SWIFT code CBCYCY2N). Οι αιτητές οφείλουν να επισυνάψουν στην αίτηση για αγορά ομολόγων την απόδειξη του αναφερόμενου εμβάσματος, στην οποία να φαίνεται ότι το έμβασμα έγινε από τραπεζικό λογαριασμό που ανήκει στον αιτητή (προσωπικό ή κοινό λογαριασμό).

Στην περίπτωση ανηλίκου το έμβασμα μπορεί να προέρχεται από λογαριασμό του ίδιου του ανηλίκου ή από λογαριασμό των γονέων ή του κηδεμόνα του ή από λογαριασμό άλλου ατόμου νοουμένου ότι υπάρχει γραπτή συγκατάθεση των γονέων ή του κηδεμόνα του ανηλίκου για αποδοχή του εμβάσματος.

Νοείται ότι ο δικαιούχος/κάτοχος του τραπεζικού λογαριασμού από τον οποίο προέρχεται το έμβασμα δεν επιτρέπεται να περιλαμβάνει νομικά πρόσωπα.

6. Τόκος:

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι κλιμακωτά αυξανόμενος ανάλογα με τον χρόνο κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου από τον επενδυτή. Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ετήσιο επιτόκιο που θα καταβάλλεται ανά περίοδο αναλόγως της περιόδου κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου:

Περίοδος κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου	Ετήσιο επιτόκιο ανά περίοδο
Για τους πρώτους 24 μήνες	1,00 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 24 μηνών και μέχρι 48 μήνες	1,25 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 48 μηνών και μέχρι 60 μήνες	1,50 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 60 μηνών και μέχρι 72 μήνες	1,75 %

Το μέσο σταθμικό ετήσιο επιτόκιο, σε περίπτωση κατοχής του ομολόγου μέχρι τη λήξη του (6 χρόνια) ανέρχεται, κατά προσέγγιση, σε 1,292% (στρογγυλοποιημένο στο 3ο δεκαδικό).

7. Καταβολή Τόκου:

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, την 1η Μαρτίου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου θα γίνει την 3η Μαρτίου 2025. Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης.

8. Αποπληρωμή:

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 8 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην ονομαστική τους αξία την 1η Μαρτίου 2030.

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη/μερική αποπληρωμή του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου με προειδοποίηση 90 ημερολογιακών ημερών.

9. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα.

10. Φορολογικό καθεστώς και εισφορές:

Επιβάλλεται φορολογία και εισφορές στους τόκους, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

11. Παραλαβή Αιτήσεων:

Αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από την 1η μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2024. Διευκρινίζεται ότι το Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται να αποφασίσει τον τερματισμό της παραλαβής αιτήσεων πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας, εάν το συνολικό ποσό της εν λόγω σειράς έκδοσης έχει συμπληρωθεί πριν την εν λόγω ημερομηνία. Αιτήσεις οι οποίες θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς θα πρέπει να παραλαμβάνονται τουλάχιστον τρεις εργάσιμες ημέρες πριν την επίσημη ανάληψη του Μητρώου από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, το αργότερο μέχρι τις 22 Φεβρουαρίου 2024.

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους,
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ,
Λευκωσία,
26 Ιανουαρίου 2024.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ

Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά των εν λόγω Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους των εν λόγω Ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων. Για τον σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη.

Αριθμός 414

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την εταιρεία ODSA HOLDCO LIMITED, HE 325610 (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας θα γίνει στην οδό Κ. Σκόκου 1, Capital Chambers, 6ος όροφος, 1061 Λευκωσία, Κύπρος, στις 23 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης:

1. Οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.
2. Η καταχώριση από τον εκκαθαριστή των τελικών λογαριασμών με τον Έφορο Εταιρειών μαζί με τα πρακτικά της Τελικής Συνέλευσης Μετόχων.
3. Όπως η Εταιρεία διαλυθεί με τη λήξη της Τελικής Γενικής Συνέλευσης.
4. Παραίτηση του εκκαθαριστή μετά από ολοκλήρωση των υποχρεώσεών του.
5. Φύλαξη των βιβλίων και εγγράφων της Εταιρείας μετά από διάλυσή της.

Οποιοσδήποτε συνεισφορέας δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης.

ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 415Έντυπο αρ.7: Έντυπο Απαίτησης για Μέρος 8
Μέρος 8 Κανονισμός 2(1)

Στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας Κλίμακα Απαίτησης Κάτω των €10,000		Ορίσθηκε στις 13/02/2024
Για δικαστηριακή χρήση		
Αρ. Απαίτησης (Μέρος 8)	134/2023	
Ημερομηνία Καταχώρισης Υπογραφή/ Σφραγίδα Πρωτοκολλητή	22/11/2023	

Πλήρες όνομα (-τα), Α.Δ.Τ. ή ARC ή αριθμό διαβατηρίου ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο ταυτοποίησης και διεύθυνση του Αιτητή, συμπεριλαμβανομένου του ταχυδρομικού κώδικα

BAILEGON LTD, HE 411211, Σπύρου Κυπριανού 57, Bybloserve Business Center, 2ος όροφος , 6051 Λάρνακα.

Πλήρες όνομα (-τα) και διεύθυνση (-εις) του (των) Εναγόμενου (-ων), συμπεριλαμβανομένου του ταχυδρομικού κώδικα

Λεπτομέρειες της Απαίτησης του Αιτητή (συμπεριλαμβανομένων των ζητούμενων θεραπειών και της σχετικής νομοθεσίας):

Σε ότι αφορά την εταιρεία BAILEGON LTD, HE 411211,

και

Σε ότι αφορά τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

1. Η εταιρεία BAILEGON LTD, HE 411211 (στο εξής η «Εταιρεία») ενεγράφη στις 18/07/2020 σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113 ως ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές.
2. Με βάση τα έγγραφα που μέχρι σήμερα τηρούνται στο Αρχείο Εφόρου Εταιρειών, η διεύθυνση του εγγεγραμμένου γραφείου της Εταιρείας είναι στη Λάρνακα, στη διεύθυνση, Σπύρου Κυπριανού 57, Bybloserve Business Center, 2ος όροφος, 6051.
3. Το ονομαστικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι €2.385,00 διαιρεμένο σε 2.385 συνήθεις μετοχές αξίας €1,00 εκάστη. Το πληρωμένο κεφάλαιο της Εταιρείας ή το πιστωθέν σαν πληρωμένο είναι 2.385 μετοχές.
4. Οι σκοποί για τους οποίους συστάθηκε η Εταιρεία εκτίθενται στο άρθρο 3 του Ιδρυτικού Εγγράφου. Αντίγραφο του Ιδρυτικού Εγγράφου και Καταστατικού της Εταιρείας επισυνάπτεται ως Τεκμήριο Α.
5. Σύμφωνα με το άρθρο 52 του Καταστατικού της Εταιρείας (Τεκμήριο Α), η Εταιρεία μπορεί, διά ειδικού ψήφισματος να ελαττώσει το μετοχικό της κεφάλαιο. Περαιτέρω, στο άρθρο 64 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113 προνοείται ότι η Εταιρεία μπορεί με ειδικό ψήφισμα να προβαίνει στη μείωση του κεφαλαίου της.
6. Ο μοναδικός μέτοχος σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας που συγκλήθηκε νομότυπα, ενέκρινε με ειδικό ψήφισμα τη μείωση του λογαριασμού υπέρ αξίας της Εταιρείας κατά €1.383.615,00 από το συνολικό ποσό των €1.383.615 καταλήγοντάς έτσι σε μηδενική αξία. Περαιτέρω, το συνολικό ποσό των €1.383.615,00 δεν θα επιστραφεί/αποπληρωθεί στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας ένεκα του ότι δεν είχε πληρωθεί από αυτόν και ούτε υπάρχει πρόθεση μελλοντικής πληρωμής του.
7. Το ποσό των €1.383.615,00 που αντιπροσωπεύει το ποσό που θα μειωθεί ο λογαριασμός υπεραξίας της Εταιρείας, είναι πέραν των λειτουργικών αναγκών της Εταιρείας.

8. Με την προτεινόμενη μείωση δεν πρόκειται να επηρεαστούν τα δικαιώματα οποιουδήποτε τρίτου προσώπου.

9. Ο τύπος του πρακτικού που προτείνεται να εγγραφεί και παραδοθεί σύμφωνα με το άρθρο 67 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, στον Έφορο Εταιρειών είναι το ακόλουθο:

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ»

«Ο λογαριασμός υπέρ αξίας (share premium amount) της εταιρείας, BAILEGON LTD, HE 411211 στο εξής δυνάμει Ειδικού ψηφίσματος ημερομηνίας 29/09/2023 και με την έγκριση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας ημερομηνίας μειώθηκε κατά €1.383.615,00 από το συνολικό ποσό των €1.383.615,00. Έτσι ώστε κατά την ημέρα καταχώρησης του πρακτικού αυτού ο λογαριασμός υπεραξίας (share premium amount) της εταιρείας να ανέρχεται σε €0.»

A) Όπως επικυρωθεί από το Δικαστήριο η προτεινόμενη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας σύμφωνα με το άρθρο 65 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και να εγκριθεί από το Δικαστήριο το πιο πάνω πρακτικό.

B) Οποιοδήποτε άλλο διάταγμα το Δικαστήριο κρίνει δίκαιο και εύλογο υπό τις περιστάσεις.

Η αίτηση βασίζεται στον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113 άρθρα 55, 57, 64, 65, 66 και 67, στους περί Εταιρειών Κανονισμούς 5(α) και 8, και στις εγγενείς και συμφυείς εξουσίες του Δικαστηρίου.

Δήλωση Αξίας (εάν εφαρμόζεται)

Η γραπτή μαρτυρία επισυνάπτεται ¹

Σημειώσεις προς τον (τους) Εναγόμενο (-ους)

1. Σημειώστε ότι εάν δεν καταχωρίσετε Σημείωμα Εμφάνισης κατά τον τρόπο και χρόνο που ορίζεται κατωτέρω, το Δικαστήριο δύναται να προχωρήσει με την Απαίτηση και δυνατόν να εκδοθεί απόφαση στην απουσία σας. Στην περίπτωση αυτή δύνασθε να παραστείτε στην ακρόαση της Απαίτησης, αλλά δεν δικαιούστε να λάβετε μέρος σ αυτήν, εκτός εάν δοθεί σχετική άδεια από το Δικαστήριο.
2. Το Σημείωμα Εμφάνισης μπορεί να καταχωριστεί είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου, με καταχώρισή του ως το Έντυπο αρ. 8 στο Πρωτοκολλητήριο (πόλη) εντός 14 ημερών από την επίδοση του Εντύπου Απαίτησης, και με την παράδοση του εν λόγω Σημειώματος Εμφάνισης στη διεύθυνση επίδοσης του Ενάγοντα.

¹ Βλέπε Κανονισμό 8.3

Δήλωση Αληθείας

(Πιστεύω²) (Ο Ενάγων πιστεύει³) ότι τα γεγονότα τα οποία δηλώνονται στο παρόν Έντυπο Απαίτησης (και στην γραπτή μαρτυρία που επισυνάπτεται στο παρόν Έντυπο Απαίτησης) είναι αληθή.
Αντιλαμβάνομαι ότι διαδικασία για καταφρόνηση δικαστηρίου μπορεί να εγερθεί εναντίον οποιουδήποτε ο οποίος προβαίνει σε ή προκαλεί ψευδή δήλωση σε έγγραφο επιβεβαιωμένο με δήλωση αληθείας, χωρίς ειλικρινή πίστη στο αληθές της.

(Είμαι δεόντως εξουσιοδοτημένος από τον Ενάγοντα να υπογράψω την παρούσα δήλωση.)

Πλήρες Όνομα
(και ιδιότητα όπου χρειάζεται)
Όνομα δικηγορικού οίκου
(εάν εφαρμόζεται)

Στυλιάννα Παυλίδου – Δικηγόρος

Ι. ΦΡΑΓΚΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΠΕ

Υπογραφή

Θέση ή Αξίωμα
(εάν υπογράφεται
εκ μέρους
επιχείρησης ή
εταιρείας)

(Ενάγων)
(Δικηγόρος
Ενάγοντα)

Ημερομηνία

2	2	/	1	1	/	2	0	2	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Προς: Έφορο Εταιρειών, Λευκωσία.

² Όταν η δήλωση γίνεται από τον ίδιο τον διάδικο ή τον δηλούντα της δήλωσης μάρτυρα ή τον αντιπρόσωπο παιδιού ή ανίκανου προσώπου

³ Όταν η δήλωση γίνεται από τον δικηγόρο εκ μέρους του διαδίκου ή αντιπροσώπου παιδιού ή ανίκανου προσώπου

Στοιχεία Επίδοσης Ενάγοντα ή Δικηγόρου του Ενάγοντα

Όνομα Ενάγοντα

Ι. ΦΡΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε.

Όνομα δικηγόρου του Ενάγοντα (εάν εφαρμόζεται)

Έντυπο Διορισμού Δικηγόρου Ενάγοντα επισυνάπτεται

(συμπληρώστε x εάν εφαρμόζεται)

Διεύθυνση του Ενάγοντα ή του δικηγόρου του Ενάγοντα στην οποία πρέπει να αποσταλούν τα έγγραφα.

Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού
57, Bybloserve Business Centre,
6051 Λάρνακα

Εάν εφαρμόζεται

Τηλέφωνο 24812581

Φαξ

Ηλεκτρ.
Ταχυδρομείο

Σημειώσεις προς τον Ενάγοντα Μέρους 8:

1. Στις λεπτομέρειες της Απαίτησης ο (οι) Ενάγων (-οντες) πρέπει να δηλώνει (-ουν) λεπτομέρειες σχετικά με το ζήτημα το οποίο ο Ενάγων (-οντες) επιθυμεί (-ουν) να αποφασίσει το Δικαστήριο ή τη θεραπεία που ζητεί (-ουν) καθώς και τη νομική βάση της Απαίτησης για την εν λόγω θεραπεία σύμφωνα με τον Κανονισμό 8.2 (1) (β).
2. Ο (οι) Ενάγων (-οντες) πρέπει να προσδιορίσει (-ουν) την αξία του αντικειμένου της διαφοράς εφόσον αυτή μπορεί να προσδιοριστεί σύμφωνα με τον Κανονισμό 8.2 (1)(στ).
3. Ο (οι) Ενάγων (-οντες) πρέπει να καταχωρίσει (-ουν) οποιαδήποτε γραπτή μαρτυρία στην οποία προτίθεται να βασιστεί κατά την καταχώριση του Εντύπου Απαίτησης και να την επιδώσει στον Εναγόμενο μαζί με το Έντυπο Απαίτησης σύμφωνα με τον Κανονισμό 8.3(1)(2).

Έντυπο αρ. 53: Ένορκη Δήλωση
Μέρος 32 Κανονισμός 15(1)

Καταχωρίζεται εκ μέρους του Αιτητή

Όνομα ενόρκως δηλούντα	Ιωσήφ Φράγκος
Αρ. Ένορκης Δήλωσης	
Τεκμήριο (-ια):	5
Ημερομηνία:	

Στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.
Κλίμακα Απαίτησης
Κάτω των €10,000

Αρ. Απαίτησης	
Αιτητές	BAILEGON LTD, HE 411211
Εναγόμενος (-μενοι)	

ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΙΩΣΗΦ ΦΡΑΓΚΟΥ

Εγώ, ο κάτωθι υπογεγραμμένος Ιωσήφ Φράγκος, από τη Λάρνακα, ορκίζομαι και λέγω τα ακόλουθα:

- Είμαι ο μοναδικός διευθυντής της Αιτήτριας εταιρείας, στην υπό τον ως άνω αριθμό και τίτλο αίτηση και είμαι δεόντως εξουσιοδοτημένος από αυτή να προβώ εκ μέρους της στην παρούσα ένορκη δήλωση. Αναφέρω γεγονότα για τα οποία έχω προσωπική γνώση και αντίληψη, εκτός όπου διαφορετικά αναφέρω κατωτέρω. Για όσα γεγονότα δεν έχω προσωπική γνώση και αντίληψη, αναφέρω κατωτέρω την πηγή της πληροφόρησής μου και δηλώνω ότι αυτά είναι, πιστεύω, ορθά και αληθή.
- Διάβασα το περιεχόμενο της αίτησης, συμφωνώ πλήρως με αυτό και το υιοθετώ.
- Επισυνάπτεται επί της παρούσης αντίγραφο του πιστοποιητικού διευθυντών και γραμματέα της Αιτήτριας εταιρείας καθώς επίσης αντίγραφο πιστοποιητικού μετόχων της Αιτήτριας εταιρείας ως Τεκμήρια Α και Β, αντίστοιχα.
- Περαιτέρω, επισυνάπτεται επί της παρούσης ως Τεκμήριο Γ το αποτέλεσμα σχετικής ηλεκτρονικής έρευνας που έγινε στην ιστοσελίδα του Εφόρου Εταιρειών αναφορικά με την Αιτήτρια εταιρεία.
- Το ειδικό ψήφισμα για τη μείωση του κεφαλαίου της εταιρείας ψηφίστηκε νομότυπα από τον μοναδικό μέτοχο της εταιρείας στις 29/09/2023. Επισυνάπτεται επί της παρούσης το σχετικό Ειδικό Ψήφισμα της εταιρείας ημερομηνίας 29/09/2023 ως Τεκμήριο Δ. Ως προκύπτει από το Τεκμήριο Γ το μετοχικό κεφάλαιο της Αιτήτριας κατέχεται από ένα μέτοχο, την εταιρεία MONTEROCK INTERNATIONAL LIMITED.
- Ως αναφέρεται στο Τεκμήριο Δ, με το οποίο συμφωνήθηκε η μείωση του λογαριασμού υπέρ αξίας της Αιτήτριας (share premium account), ο εν λόγω λογαριασμός θα μειωθεί κατά €1.383.615,00 από το συνολικό ποσό των €1.383.615,00. Εξ όσων είμαι σε θέση να γνωρίζω, το συνολικό ποσό των €1.383.615,00 δεν θα επιστραφεί/αποπληρωθεί στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας ένεκα του ότι δεν είχε πληρωθεί από αυτόν και ούτε υπάρχει πρόθεση μελλοντικής πληρωμής του.
- Εξ' όσων κάλλιον γνωρίζω και πιστεύω με την προτεινόμενη μείωση δεν πρόκειται να επηρεαστούν τα δικαιώματα οποιουδήποτε τρίτου προσώπου και περαιτέρω, η Αιτήτρια δεν έχει οποιουδήποτε πιστωτές, ώστε να κριθεί αναγκαία η σύνταξη καταλόγου πιστωτών. Επισυνάπτω ως Τεκμήριο Ε δήλωση του ελεγκτικού γραφείου της Αιτήτριας, CFA AUDITORS LTD.
- Ως εκ των ανωτέρω, θεωρώ ότι είναι δίκαιο και εύλογο όπως εκδοθούν τα αιτούμενα διατάγματα.

Πλήρες Όνομα
(και ιδιότητα όπου χρειάζεται)

Ιωσήφ Φράγκος

Υπογραφή
Ενόρκως
Δηλώνω

Θέση ή Αξίωμα (εάν
υπογράφεται εκ
μέρους επιχείρησης
ή εταιρείας)

Διευθυντής

Ημερομηνία

2 2 / 1 1 / 2 0 2 3

Για δικαστηριακή χρήση

Ορκίστηκε και υπέγραψε ενώπιόν μου στις 22/11/2023.[ημερομηνία] και ώρα 09:00 π.μ. στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας

Υπογραφή/ Σφραγίδα Πρωτοκολλητή

Αριθμός 416

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.

Ενώπιον: Μ. Π. Μιχαήλ, Π.Ε.Δ.

Αρ. Αγωγής 381/2022 i-justice

Μεταξύ:

ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΕΚ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, Εναγόντων

και

RICHNER CHOCOLATIER LIMITED (Η.Ε. 22790), ΕΚ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, Εναγόμενη.

ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟ ΕΝΑΓΟΝΤΩΝ-ΑΙΤΗΤΩΝ, ΗΜΕΡ. 01.11.2023.

Τη αιτήσει του κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Π. ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗ Δικηγόρου δι' Εναγόντων-Αιτητών και αφού ανεγνώσθη η ένορκος ομολογία η κατατεθείσα υπό ή εκ μέρους των Εναγόντων-Αιτητών και η παρούσα διεκπεραιώνεται ηλεκτρονικά,

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΔΙΔΕΙ ΑΔΕΙΑ για υποκατάστατη επίδοση του κλητηρίου εντάλματος προς την Εναγόμενη/Καθ' ης η Αίτηση στην υπό τον ως άνω αριθμό και τίτλο αγωγή, με δημοσίευση τόσο στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας όσο και σε μια εφημερίδα ημερήσιας κυκλοφορίας.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως εμφάνιση να καταχωρηθεί εντός 14 ημερών από την τελευταία χρονικά δημοσίευση.

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ότι σε περίπτωση που η Εναγόμενη παραλείψει να καταχωρίσει εμφάνιση εντός της ως άνω προθεσμίας, οποιαδήποτε μεταγενέστερη αίτηση/έγγραφο που πρέπει να επιδίεται με βάση τους κανονισμούς, να θεωρείται ότι έχει επιδοθεί εάν αντίγραφο αυτής αναρτηθεί στον πίνακα του Δικαστηρίου, για 5 ημέρες.

Τα έξοδα επιφυλάσσονται.

Εδόθη την 28.11.2023.

Συνετάχθη την 01.12.2023.

Πιστόν αντίγραφον,

Φωτεινή Λάρκου
Πρωτοκολλητής Α'

(Υπ.) Μ.Π. Μιχαήλ, Π.Ε.Δ.

Αριθμός 417

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επισφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,

και

Αναφορικά με τον ΑΝΔΡΕΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ με Α.Δ.Τ. 677739 τέως από την Αγγλία, αποβιώσαντα.

Δίδεται ειδοποίηση ότι εντός 14 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης θα καταχωρηθεί αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Πρωτοκολλητήριο για την Επανάσφραγιση των εγγράφων επικύρωσης της Διαθήκης του Ανδρέα Αθανασίου, τέως από την Αγγλία, αποβιώσαντα, που παραχωρήθηκαν από το Ανώτατο Δικαστήριο της Αγγλίας στις 14/01/2019.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑ
Δ. Ζ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ & Σία Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόρος για KEVIN JOHN MILLAM
Εκτελεστή Διαθήκης.

Αριθμός 418

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αρ. Αίτησης 1226/2023 i-justice.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με τον ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΓΕΛΗ με Α.Δ.Τ. 411924, τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσαντα.

Δίδεται ειδοποίηση ότι στις 16/02/2024 και η ώρα 08:00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Επαρχιακό Δικαστήριο για την επανασφράγιση των Εγγράφων Επικύρωσης της διαθήκης του Ανδρέα Αγγελή, τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσαντα, που παραχωρήθηκαν από το Δικαστήριο της Αγγλίας (High Court of Justice England and Wales – Newcastle District Probate Registry) στις 27/01/2022.

ΓΙΩΡΓΟΣ Ζ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι του Στήβεν Αγγελή,
Εκτελεστή της διαθήκης του αποβιώσαντα.

Αριθμός 419

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.
Δικαιοδοσία Επικύρωσης Διαθηκών.

Αρ. Αίτησης 445/2023.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με τον Demetris Theodoulou, τέως από την Αγγλία, Η.Β., αποβιώσαντα, με αρ. διαβατηρίου GBR 555534391.

Δίδεται ειδοποίηση ότι, στις 02/02/2024 η ώρα 8:30 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Δικαστήριο για την επανασφράγιση του διατάγματος διαχείρισης της περιουσίας του αποβιώσαντα DEMETRIS THEODOULOU (ή για την επανασφράγιση των εγγράφων διαχείρισης της περιουσίας του DEMETRIS THEODOULOU τέως από την Αγγλία, αποβιώσαντα, που παραχωρήθηκαν από το High Court of Justice, England and Wales, The Principal registry of the Family Division, HMCTS Probate, στο Peterborough, του Ηνωμένου Βασιλείου στις 20/05/2021.

Τα πρόσωπα που επιθυμούν να ενστούν στο ζήτημα της εκ νέου σφράγισης, είναι υποχρεωμένα να καταθέσουν εμφάνιση – ένσταση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Δικαστήριο, εντός 8 ημερών από την παρούσα δημοσίευση.

ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΜΙΝΤΗΣ,
Δικηγόρος/Αντιπρόσωπος Εκτελεστή.

Αριθμός 420

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.
Ενώπιον: Τ. Νικολάου, Π.Ε.Δ.

Αρ. Αίτησης 693/2023 i-justice.

Αναφορικά με την Εταιρεία YIANNOUKAS MEDICAL LABORATORIES LIMITED, με αριθμό εγγραφής HE 99867, εξ Ιφιγενείας 59, 1ος όροφος, Διαμ./Γραφείο 101, 2003 Λευκωσία, Κύπρος (η «Αποκτώσα Εταιρεία»),

και

Αναφορικά με την Εταιρεία STEPHANOS PAVLIDES LABORATORY LTD, με αριθμό εγγραφής HE 363839, εξ Γλάδστωνος 38C, DESPO COURT, 3041 Λεμεσός, Κύπρος (η «Αποκτώμενη Εταιρεία»),

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Αίτηση ημερομηνίας 02/11/2023 ως τροποποιήθηκε την 13/11/2023 για Επικύρωση της Συγχώνευσης, βάσει του άρθρου 200 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, των Εταιρειών YIANNOUKAS MEDICAL LABORATORIES LIMITED HE 99867 και STEPHANOS PAVLIDES LABORATORY LTD HE 363839.

Μετά της Αιτήσεως των κ.κ. Kianis LLC, Δικηγόρων για τις αιτήτριες, ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ, αφού ανέγνωσε την αίτηση και ένορκη δήλωση που καταχωρήθηκε εκ μέρους των αιτητριών,

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΙ το Σχέδιο Αναδιοργάνωσης και Συγχώνευσης της Αποκτώμενης Εταιρείας με την Αποκτώσα Εταιρεία, ημερομηνίας 26/09/2023 που επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Διατάγματος, για τη μεταβίβαση και/ή εκχώρηση του συνόλου των στοιχείων Ενεργητικού, των περιουσιακών στοιχείων, δικαιωμάτων, υποχρεώσεων και ευθυνών και γενικά της επιχείρησης της Αποκτώμενης Εταιρείας στην Αποκτώσα Εταιρεία.

ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ τη διάλυση χωρίς εκκαθάριση της Αποκτώμενης Εταιρείας.

ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΕΚΔΙΔΕΙ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως πιστό αντίγραφο του παρόντος Διατάγματος καταχωρηθεί στον Έφορο Εταιρειών εντός 30 ημερών από τη σύνταξη αυτού, προς συμμόρφωση με τις πρόνοιες του άρθρου 200(3) του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113.

ΚΑΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΔΕΙ ΟΔΗΓΙΕΣ όπως το παρόν Διάταγμα δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας εντός 30 ημερών από την καταχώρισή του στον Έφορο Εταιρειών.

Δόθηκε στις 12/12/2023.

Συντάχθηκε στις 08/01/2024.

(Υπ.): Τ. Νικολάου, Π.Ε.Δ.

Πιστό Αντίγραφο.

Πρωτοκολλητής.

Αριθμός 421

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 828/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρο 65,

και

Αναφορικά με την εταιρεία KS MEGASTORE HOLDINGS LTD, (HE 334759).

Διά του παρόντος δίδεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία KS MEGASTORE HOLDINGS LTD εγγεγραμμένη στην Κύπρο με αριθμό εγγραφής HE 334759 και με εγγεγραμμένο γραφείο στην Ταγματάρχου Πουλίου 9, GRAYOAK HOUSE, Άγιος Ανδρέας, 1101 Λευκωσία, Κύπρος (εφεξής η «Εταιρεία»), έχει καταχωρήσει την αίτηση υπ' αρ. 828/2023 ημερομηνίας 19/12/2023 ενώπιον του Ε.Δ. Λευκωσίας με την οποία ζητά:

- (Α) Διάταγμα του Δικαστηρίου επιτρέπον τη μείωση στο εκδοθέν κεφάλαιο από €25.000 σε €1.000 και στη μείωση στον Λογαριασμό από την Έκδοση Μετοχών Υπέρ το Άρτιο, από €245.000 σε €0.
- (Β) Το συνολικό ποσό των €269.000 που θα προκύψει από τη μείωση στο εκδοθέν κεφάλαιο και στον Λογαριασμό από την Έκδοση Μετοχών Υπέρ το Άρτιο θα επιστραφεί στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας.
- (Γ) Το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα παραμείνει το ίδιο.

Η εν λόγω αίτηση είναι ορισμένη ενώπιον του Ε.Δ. Λευκωσίας για Οδηγίες την 1η Μαρτίου 2024 η ώρα 9:00 π.μ. Καλούνται όλοι οι πιστωτές της εν λόγω εταιρείας, που επιθυμούν να καταχωρήσουν ένσταση επί της προαναφερθείσας αίτησης, όπως το πράξουν πριν την πιο πάνω ημερομηνία, ήτοι 1η Μαρτίου 2024 η ώρα 9:00 π.μ.

ΠΟΛΑΚΗΣ ΣΑΡΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας.

Αριθμός 422

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 624/2023 i-justice.

Αναφορικά με την Εταιρεία GRAVISUS LIMITED, (H.E. 381845),

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Δίνεται ειδοποίηση ότι σύμφωνα με το διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 30/11/2023, έχει επικυρωθεί η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της GRAVISUS LIMITED (H.E. 381845) ως καθορίζεται στο πιο κάτω ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας που λήφθηκε στις 18/09/2023, καθώς και του σχετικού πρακτικού το οποίο εγκρίθηκε από το Δικαστήριο, έχουν καταχωρηθεί και εγγραφεί στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 67 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113: «υπό την επικύρωση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, ο λογαριασμός αποθεματικού υπέρ το άρτιο μειώνεται από το ποσό των 20.078.619,72 ευρώ σε 0,00 ευρώ με τη διαγραφή των απωλειών της Εταιρείας συνολικού ποσού 5.158.023,07 ευρώ και με την επιστροφή του ποσού των 14.920.596,65 ευρώ στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας, TRADELINE SOLUTIONS LTD.».

PYRGOU VAKIS LLC,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Λάμπουσας αρ. 9, 1095 Λευκωσία,
τηλ. 357 22466611.

Αριθμός 423

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας

Αίτηση Αρ. 20/2024.

Αναφορικά με την εταιρεία VYP GROUP LTD από τη Λευκωσία (HE 186207),

και

Αναφορικά με τα άρθρα 55 και 64 του περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι στις 18.01.2024, καταχωρήθηκε αίτηση από την εταιρεία VYP GROUP LTD (H186207) (η «Εταιρεία») στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, για επικύρωση της προτεινόμενης μείωσης του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της, ως το ειδικό ψήφισμα που εγκρίθηκε από τον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας στις 16.01.2024. Συγκεκριμένα, με την προτεινόμενη μείωση, ο λογαριασμός από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας θα μειωθεί από €117.365.580,00 (Εκατό Δεκαεπτά Εκατομμύρια Τριακόσιες Εξήντα Πέντε Χιλιάδες Πεντακόσια Ογδόντα Ευρώ) σε €67.365.580,00 (Εξήντα Επτά Εκατομμύρια Τριακόσιες Εξήντα Πέντε Χιλιάδες Πεντακόσια Ογδόντα Ευρώ) και το ποσό των €50.000.000,00 (Πενήντα Εκατομμυρίων Ευρώ) θα επιστραφεί στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας.

Γνωστοποιείται επίσης ότι η πιο πάνω αίτηση ορίστηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 15.02.2024 και ώρα 8:30 π.μ., (Αρ.Υπόθεσης 20/2024) και οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην έκδοση των αιτούμενων διαταγμάτων στη βάση της εν λόγω αίτησης, δύναται να καταχωρήσει σχετική ένσταση στο Πρωτοκολλητήριο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας καθώς και/ή να εμφανιστεί ενώπιον του Δικαστηρίου κατά την ως άνω ημερομηνία και ώρα, είτε αυτοπροσώπως είτε διά δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο εφόσον το ζητήσει.

Γ.Χ.ΧΑΤΖΗΚΥΠΡΙΑΝΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Ευαγόρου 31, EVAGORAS TOWER,
Γρ. 32, 1066 Λευκωσία, Κύπρος.
τηλ. 22760727,
gch@hadjikyprianoulaw.com.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο προτίθεται να παραστεί κατά την ακρόαση της αίτησης πρέπει να επιδώσει ή να αποστείλει ταχυδρομικώς στους πιο πάνω δικηγόρους της Εταιρείας ειδοποίηση περί της πρόθεσής του αυτής. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και διεύθυνση του προσώπου, ή αν πρόκειται για εταιρεία την επωνυμία και διεύθυνση της εταιρείας, πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή την εταιρεία ή τον δικηγόρο αυτού/ής (εάν υπάρχει) και πρέπει να επιδοθεί, ή εάν αποσταλεί ταχυδρομικώς να αποσταλεί έγκαιρα για να ληφθεί, πριν τις 15.02.2024.

Αριθμός 424

Αναφορικά με την εταιρεία T.T.S. TECHSURGE TECHNICAL SERVICES AND TRADING LIMITED, HE 335338,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την πρόθεση της Εταιρείας να υποβάλει αίτηση για την επικύρωση μείωσης του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της.

Με την παρούσα δίδεται ειδοποίηση ότι στις 18/01/2024, αποφασίστηκε με ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας η μείωση του εκδοθέντος μετοχικού της κεφαλαίου.

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η Εταιρεία προτίθεται να καταχωρήσει εντός των ερχόμενων ημερών, αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για την έγκριση και επικύρωση της μείωσης του εκδοθέντος μετοχικού της κεφαλαίου από Ευρώ 30.000 διαιρεμένο σε 30 000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ 1,00 η κάθε μία σε Ευρώ 100 διαιρεμένο σε 100 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ 1,00 η κάθε μία με τη διαγραφή του ποσού των Ευρώ 29.900 και την ακύρωση 29 900 συνήθων μετοχών ονομαστικής αξίας Ευρώ 1,00 η κάθε μία.

Οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας Εταιρείας επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην εν λόγω μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της ρηθείσας Εταιρείας ή να υποστηρίξει την αίτηση μπορεί να επικοινωνήσει με τον δικηγόρο της Εταιρείας ή/και παρουσιαστεί κατά την ακρόαση της αίτησης αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον υπογράφοντα σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ρηθείσας Εταιρείας που επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο.

M. ΧΑΤΖΗΒΑΡΝΑΒΑ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Γρίβα Διγενή 64, Bridgehouse Block B, 8ος όροφος,
1095 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22102081.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης όταν οριστεί η ημερομηνία, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή, έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο εντός μίας εβδομάδας από τη σχετική δημοσίευση.

Αριθμός 425

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 11/2024 i-justice.

Αναφορικά με την TETRAD INVEST II LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η TETRAD INVEST II LIMITED με αριθμό εγγραφής HE 419451 (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 11/01/2024 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 08/02/2024 και ώρα 8:30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι Αιτήτριας Εταιρείας
Δημοσθένη Σεβέρη 43,
4ος όροφος, 1080 Λευκωσία,
τηλ. 22559999, φαξ 22559998.

Αριθμός 426

Αναφορικά με την εταιρεία NETIAL LIMITED, HE 376602,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την πρόθεση της Εταιρείας να υποβάλει αίτηση για την επικύρωση μείωσης του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της.

Με την παρούσα δίδεται ειδοποίηση ότι στις 05/01/2024, αποφασίστηκε με ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας η μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της.

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η Εταιρεία προτίθεται να καταχωρήσει εντός των ερχόμενων ημερών, αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για την έγκριση και επικύρωση της μείωσης του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της από Ευρώ 3.078.660,00 σε Ευρώ 1.578.660,00.

Οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας Εταιρείας επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην εν λόγω μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της ρηθείσας Εταιρείας ή να υποστηρίξει την αίτηση μπορεί να επικοινωνήσει με τον δικηγόρο της Εταιρείας ή/και παρουσιαστεί κατά την ακρόαση της αίτησης αυτοπροσώπως ή δια του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον υπογράφοντα σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ρηθείσας Εταιρείας που επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο.

M. ΧΑΤΖΗΒΑΡΝΑΒΑ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Γρίβα Διγενή 64, Bridgehouse Block B, 8ος όροφος,
1095 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22102081.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης όταν οριστεί η ημερομηνία, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή, έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο εντός μίας εβδομάδας από τη σχετική δημοσίευση.

Αριθμός 427

Αριθμός Εταιρείας 301262.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία EVOLANTIA LIMITED (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων).

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, στις 26.02.2024, στις 4.00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω γενικής συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σε αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

Εκδόθηκε στις 18 Ιανουαρίου 2024.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 428

Αριθμός Εταιρείας: HE 342582.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία FIRMTOUCH TRADING LIMITED, εξ Αγίας Φυλάξεως 1, KPMG CENTER, 1ος όροφος, 3025 Λεμεσός, Κύπρος.

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΔΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΣ

Ειδοποιείτε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 198-200 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και βάσει διατάγματος δικαστηρίου ημερομηνίας 21.12.2023, ως τροποποιήθηκε την 27.12.2023, εις την Αίτηση με αριθμό 500/2023 i-Justice, έκτακτη γενική συνέλευση των πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας επί Αγίας Φυλάξεως 1, KPMG CENTER, 1ος όροφος, 3025 Λεμεσός, Κύπρος, την 25η Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10.30 π.μ. για σκοπό εξέτασης και έγκρισης εκ των πιστωτών του προτεινόμενου σχεδίου αναδιάρθρωσης διά συγχωνεύσεως (εφεξής το «Σχέδιο») μεταξύ της Εταιρείας και της MARTORELCO ENTERPRISES LIMITED, ιδιωτικής εταιρείας περιορισμένης ευθύνης, συσταθείσας στην Κυπριακή Δημοκρατία, με αριθμό εγγραφής HE 342309 (εφεξής «Martorelco»), βάσει του οποίου η Martorelco προτίθεται να μεταβιβάσει, υπό την επιφύλαξη έκδοσης Διατάγματος Δικαστηρίου που να εγκρίνει το Σχέδιο, όλα τα περιουσιακά στοιχεία της και/ή παθητικό της στην Εταιρεία και να πάψει να υφίσταται χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση.

Οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την ως άνω συνέλευση δικαιούται να το πράξει είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου και είτε διά ζώσης είτε διά ηλεκτρονικών μέσων. Οποιαδήποτε πληρεξούσια θα πρέπει να παραδοθούν στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Εταιρείας (corporate@firmtouch.org) το αργότερο έως τις 10.30 π.μ. της 24ης Φεβρουαρίου 2024. Για σκοπούς συμμετοχής διά ηλεκτρονικών μέσων, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με την κα Αντρία Αριστοδήμου στο corporate@firmtouch.org για περαιτέρω λεπτομέρειες.

Εκδόθηκε στη Λεμεσό, την 26η Ιανουαρίου 2024.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου,
ENTERISLAND LIMITED,
Γραμματέας.

Αριθμός 429

Αριθμός Εταιρείας: HE 342309.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία MARTORELCO ENTERPRISES LIMITED, εξ Αγίας Φυλάξεως 1, KPMG CENTER, 2ος όροφος, 3025 Λεμεσός, Κύπρος.

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΔΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΣ

Ειδοποιείτε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 198-200 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και βάσει διατάγματος δικαστηρίου ημερομηνίας 21.12.2023, ως τροποποιήθηκε την 27.12.2023, εις την Αίτηση με αριθμό 500/2023 i-Justice, έκτακτη γενική συνέλευση των πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας επί Αγίας Φυλάξεως 1, KPMG CENTER, 2ος όροφος, 3025 Λεμεσός, Κύπρος, την 25η Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10.30 π.μ. για σκοπό εξέτασης και έγκρισης εκ των πιστωτών του προτεινόμενου σχεδίου αναδιάρθρωσης διά συγχωνεύσεως (εφεξής το «Σχέδιο») μεταξύ της Εταιρείας και της FIRMTOUCH TRADING LIMITED, ιδιωτικής εταιρείας περιορισμένης ευθύνης, συσταθείσας στην Κυπριακή Δημοκρατία, με αριθμό εγγραφής HE 342582 (εφεξής «Firmtouch»), βάσει του οποίου η Εταιρεία προτίθεται να μεταβιβάσει, υπό την επιφύλαξη έκδοσης Διατάγματος Δικαστηρίου που να εγκρίνει το Σχέδιο, όλα τα περιουσιακά στοιχεία της και/ή παθητικό της στην Firmtouch και να πάψει να υφίσταται χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση.

Οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την ως άνω συνέλευση δικαιούται να το πράξει είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου και είτε διά ζώσης είτε διά ηλεκτρονικών μέσων. Οποιαδήποτε πληρεξούσια θα πρέπει να παραδοθούν στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Εταιρείας (secretary@enterisland.com) το αργότερο έως τις 10.30 π.μ. της 24ης Φεβρουαρίου 2024. Για σκοπούς συμμετοχής διά ηλεκτρονικών μέσων, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με την κα Αντρία Αριστοδήμου στο secretary@enterisland.com για περαιτέρω λεπτομέρειες.

Εκδόθηκε στη Λεμεσό, την 26η Ιανουαρίου 2024.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου,
ENTERISLAND LIMITED,
Γραμματέας.

Αριθμός 430**Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113****Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων**

Αναφορικά με την Εταιρεία NELLAIS LIMITED (HE 344142) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρωμανού 2, Tlais Tower, 1ος όροφος, CY-1070, Λευκωσία, Κύπρος, την 1η Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούται να παρευρεθεί προσωπικά και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση ή να ορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο εξουσιοδότησης θα πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον καθορισμένο χρόνο της συνέλευσης.

26 Ιανουαρίου 2024.

ΠΑΥΛΟΣ ΝΑΚΟΥΖΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 431**Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113****Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Συνέλευσης Πιστωτών**

Αναφορικά με την Εταιρεία GOLDMOUTHS LTD – (Σε Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών),
Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 323253,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα γίνουν στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 4ος όροφος, 1086 Λευκωσία, στις 27 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. και 10:30 π.μ., αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις που τυχόν να ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος και/ή πιστωτής, έχει το δικαίωμα να παρευρεθεί και να ψηφίσει εάν όμως το επιθυμεί, μπορεί να διορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος να παρευρεθεί και να ψηφίσει αντ' αυτού. Επί του προκειμένου, πρέπει να καταχωρείται σχετικό πληρεξούσιο στους Συνεκκαθαριστές στην πιο πάνω διεύθυνση, τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε η σύγκληση της συνέλευσης.

ΑΝΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ
ΜΑΡΙΟΣ ΚΟΦΤΕΡΟΣ,
Συνεκκαθαριστές.

Αριθμός 432

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας J.R.C. METROPOLITAN TRUST HOLDINGS LIMITED σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας J.R.C. METROPOLITAN TRUST HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία J.R.C. METROPOLITAN TRUST HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 433

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 112310.

Όνομα Εταιρείας : J.R.C. METROPOLITAN TRUST HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Πικιώνη, 4, Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΧΡΥΣΟΡΡΟΓΙΑΤΙΣΣΗΣ & ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ, 3040 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας J.R.C. METROPOLITAN TRUST HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 434

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CASEBOX HOLDINGS LIMITED σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CASEBOX HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CASEBOX HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 435

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 181000.

Όνομα Εταιρείας : CASEBOX HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CASEBOX HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 436

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RETELIT ENTERPRISES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RETELIT ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RETELIT ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 437

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 191037.

Όνομα Εταιρείας : RETELIT ENTERPRISES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RETELIT ENTERPRISES LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 438

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ROYSOL TRADING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROYSOL TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ROYSOL TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 439

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 191249.

Όνομα Εταιρείας : ROYSOL TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROYSOL TRADING LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 440

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας INMOCARAL HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INMOCARAL HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία INMOCARAL HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 441

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 194534.

Όνομα Εταιρείας : INMOCARAL HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INMOCARAL HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 442

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BRED YMER LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRED YMER LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BRED YMER LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 443

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 242850.

Όνομα Εταιρείας : BRED YMER LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRED YMER LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 444

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MALISTA HOLDINGS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MALISTA HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MALISTA HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 445

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 356071.

Όνομα Εταιρείας : MALISTA HOLDINGS LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MALISTA HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 446

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ENTORENO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ENTORENO LIMITED η οποία έγινε στις 18 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ENTORENO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 447

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 446776.

Όνομα Εταιρείας : ENTORENO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΑΣΑΝΔΡΟΥ 9, ELLAS BUILDING, ΟΡΟΦΟΣ 2, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 36, G&T PARASKEVAIDES FOUNDATION, 50Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΣΟΥΙΤΕΣ 501-502, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 18 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ENTORENO LIMITED, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 448

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BASATRANG LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BASATRANG LIMITED η οποία έγινε στις 18 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BASATRANG LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 449

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 446799.

Όνομα Εταιρείας : BASATRANG LIMITED.

Είδος Εργασίας : Δραστηριότητες επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΑΣΑΝΔΡΟΥ 9, ELLAS BUILDING, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΛΕΩΦ. ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 36, G & T PARASKEVAIDES FOUNDATION, 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΣΟΥΪΤΕΣ 501-502, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 18 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BASATRANG LIMITED, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 450

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας FERNDENA LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FERNDENA LIMITED η οποία έγινε στις 18 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία FERNDENA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 451

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 445313.

Όνομα Εταιρείας : FERNDENA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Δραστηριότητες επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΑΣΑΝΔΡΟΥ 9, ELLAS BUILDING, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΛΕΩΦ. ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 36, G & T PARASKEVAIDES FOUNDATION, 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΣΟΥΪΤΕΣ 501-502, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 18 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FERNDENA LIMITED, ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 452

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BEEOLOGICS HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BEEOLOGICS HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BEEOLOGICS HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 453

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 244062.

Όνομα Εταιρείας : BEEOLOGICS HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΜΕΤΟΧΙΟΥ 37, 'ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 1101 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ, PWC CENTRAL, 43 ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 21 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BEEOLOGICS HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 21 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 454

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SKALENS DIRECTORS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SKALENS DIRECTORS LTD η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SKALENS DIRECTORS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 455

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 319704.

Όνομα Εταιρείας : SKALENS DIRECTORS LTD.

Είδος Εργασίας : Γενικού σκοπού.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 1, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, ΚΥΒΕΛΗΣ 18, 2302 ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SKALENS DIRECTORS LTD, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 456

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας NODERA INVESTMENTS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NODERA INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία NODERA INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 457

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 310285.

Όνομα Εταιρείας : NODERA INVESTMENTS LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 131, KERMIA COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1943, 11, 3022 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NODERA INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 458

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CENALO INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CENALO INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CENALO INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 459

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 366064.

Όνομα Εταιρείας : CENALO INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΦΡΑΓΚΛΙΝΟΥ ΡΟΥΣΒΕΛΤ 142, 3011 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1943, 11, 3022 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CENALO INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 28 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 460

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BALEDOR INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALEDOR INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Νοεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BALEDOR INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 461

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 408042.

Όνομα Εταιρείας : BALEDOR INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΚΡΑ 2, ΔΙΑΜ. 31, ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 1100 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 4, 2054 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Νοεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALEDOR INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2023.

Αριθμός 462

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας Ο. ADVENTURE SHIPPING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Ο. ADVENTURE SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 27 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :-

“Η Εταιρεία Ο. ADVENTURE SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 463

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 376443.

Όνομα Εταιρείας : Ο. ADVENTURE SHIPPING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτιλιακές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΦΡΑΓΚΛΙΝΟΥ ΡΟΥΣΒΕΛΤ 142, 3011 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΗΣ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 131, KERMIA COURT, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της Ο. ADVENTURE SHIPPING LIMITED.

Αριθμός 464

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
 Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας Ο. TIDE SHIPPING LIMITED
 σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Ο. TIDE SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 27 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :-

“Η Εταιρεία Ο. TIDE SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 465

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
 Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 385319.

Όνομα Εταιρείας : Ο. TIDE SHIPPING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτιλιακές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΦΡΑΓΚΛΙΝΟΥ ΡΟΥΣΒΕΛΤ 142, 3011 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΗΣ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 131, KERMIA COURT, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της Ο. TIDE SHIPPING LIMITED.

Αριθμός 466

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
 Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας Ο. TARGET SHIPPING LIMITED
 σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Ο. TARGET SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 27 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :-

“Η Εταιρεία Ο. TARGET SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 467

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
 Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 376243.

Όνομα Εταιρείας : Ο. TARGET SHIPPING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτιλιακές δραστηριότητες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΦΡΑΓΚΛΙΝΟΥ ΡΟΥΣΒΕΛΤ 142, 3011 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΗΣ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 131, KERMIA COURT, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της Ο. TARGET SHIPPING LIMITED.

Αριθμός 468

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BRETIOΛ LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRETIOΛ LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BRETIOΛ LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 469

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 385399.

Όνομα Εταιρείας : BRETIOΛ LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRETIOΛ LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 470

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ABACAVUS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ABACAVUS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ABACAVUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 471

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 407134.

Όνομα Εταιρείας : ABACAVUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ABACAVUS LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 472

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BRUMMUS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRUMMUS LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BRUMMUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 473

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 406397.

Όνομα Εταιρείας : BRUMMUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRUMMUS LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 474

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας JUVUS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JUVUS LIMITED η οποία έγινε στις 30 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία JUVUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 475

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 405882.

Όνομα Εταιρείας : JUVUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JUVUS LIMITED, ημερομηνίας 30 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 476

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας FEXAS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FEXAS LIMITED η οποία έγινε στις 30 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία FEXAS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 477

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 406395.

Όνομα Εταιρείας : FEXAS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FEXAS LIMITED, ημερομηνίας 30 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 478

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DOLEX LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOLEX LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DOLEX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 479

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 411884.

Όνομα Εταιρείας : DOLEX LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOLEX LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 480

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LALOK LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LALOK LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LALOK LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 481

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 406396.

Όνομα Εταιρείας : LALOK LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LALOK LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 482

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LASOLIALO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LASOLIALO LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LASOLIALO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 483

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 357525.

Όνομα Εταιρείας : LASOLIALO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LASOLIALO LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 484

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ZONASEL LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZONASEL LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ZONASEL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 485

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 354051.

Όνομα Εταιρείας : ZONASEL LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική εταιρεία.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZONASEL LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 486

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SHIMMERSEA LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SHIMMERSEA LTD η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία SHIMMERSEA LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 487

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 381769.

Όνομα Εταιρείας : SHIMMERSEA LTD.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα εταιρεία / Εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ´146, ALPHA TOWER, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΔΙΑΜ. 33, 3021 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΤΤΑΣ, ΡΩΜΗΣ 5, 4184 ΥΨΩΝΑΣ, ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SHIMMERSEA LTD, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 488

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TABBARO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TABBARO LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TABBARO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 489

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 404667.

Όνομα Εταιρείας : TABBARO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις (holding and investment).

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, Μ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ HOUSE, 3ΟΣ & 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, Μ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ HOUSE, 3ΟΣ & 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TABBARO LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 490

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PERRYSTAR LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PERRYSTAR LTD η οποία έγινε στις 10 Ιανουαρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PERRYSTAR LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 491

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 300923.

Όνομα Εταιρείας : PERRYSTAR LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 45, CITY HOME 37D, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 203, 2012 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 20, CHARO CENTRAL, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 10 Ιανουαρίου 2024.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PERRYSTAR LTD, ημερομηνίας 10 Ιανουαρίου 2024.

Αριθμός 492

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας QUALCEN LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUALCEN LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία QUALCEN LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 493

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 430141.

Όνομα Εταιρείας : QUALCEN LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 332, PATRICIAN CHAMBERS, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΑΧΤΟΣ, ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 332, PATRICIAN CHAMBERS, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUALCEN LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 494

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ELVIRIA INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELVIRIA INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 15 Ιανουαρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ELVIRIA INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 495

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 436240.

Όνομα Εταιρείας : ELVIRIA INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 3, JULIA HOUSE, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΔΗ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 31, 1095 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 15 Ιανουαρίου 2024.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELVIRIA INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 15 Ιανουαρίου 2024.

Αριθμός 496

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TNN CONSULTING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TNN CONSULTING LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιανουαρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TNN CONSULTING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 497

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 303414.

Όνομα Εταιρείας : TNN CONSULTING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επίβλεψη και διεύθυνση τεχνικών έργων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΟΜΗΡΟΥ 10, 3095 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΟΜΗΡΟΥ 10, 3095 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 8 Ιανουαρίου 2024.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TNN CONSULTING LIMITED, ημερομηνίας 8 Ιανουαρίου 2024.

Αριθμός 498

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας AVELAZ LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AVELAZ LTD η οποία έγινε στις 11 Ιανουαρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία AVELAZ LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 499

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 392206.

Όνομα Εταιρείας : AVELAZ LTD.

Είδος Εργασίας : Παροχή τεχνικών συμβούλων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 249, SOCRATUS APARTMENT, ΓΡΑΦΕΙΟ 11, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΟΜΗΡΟΥ 10, 3095 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Ιανουαρίου 2024.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AVELAZ LTD, ημερομηνίας 11 Ιανουαρίου 2024.

Αριθμός 500

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RIDGEDGE TRADING LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIDGEDGE TRADING LTD η οποία έγινε στις 11 Ιανουαρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RIDGEDGE TRADING LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 501

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 308371.

Όνομα Εταιρείας : RIDGEDGE TRADING LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ & ΚΑΛΟΓΡΑΙΩΝ 4, NICOLAIDES SEA VIEW CITY, ΓΡΑΦΕΙΟ 303, 6016 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΟΥΛΛΑΔΟΦΩΝΟΣ, ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ 8, ΓΡΑΦ. 403, 1045 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Ιανουαρίου 2024.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIDGEDGE TRADING LTD, ημερομηνίας 11 Ιανουαρίου 2024.

Αριθμός 502

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LUNANZACO LTD (Η.Ε. 333683) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Πηλίου 11-13, Γραφείο 702, 6037 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 503

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NXT CAPITAL LTD (Η.Ε. 331671) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βυζαντίου 15, 1ος όροφος, Γραφείο 101, Χρυσελευούσα, 2064 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΤΕΝΑΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 504

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BROADCASTLE HOLDINGS LTD (Η.Ε. 218186) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Στασίνου 23, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2404 Έγκωμη, Λευκωσία, στις 1 Μαρτίου 2024 και ώρα 2:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 505

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία JESINVEST LIMITED (Η.Ε. 363705) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίνου 6, Jean Nouvel Tower, 1060 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 506

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PRESAN LTD (Η.Ε. 273330) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ιπποκράτους 3Α, Ακρόπολη, 2006 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 1 Μαρτίου 2024 και ώρα 2:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 507

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BORANIUM LIMITED (Η.Ε. 209099) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 205, Victory House, 4ος όροφος, 3030 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 508

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LARAMEX HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 348552) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, 2ος όροφος, Γραφείο 211, 1065 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΡΕΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 509

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SEVNOR EAST LIMITED (H.E. 425079) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αγίου Αθανασίου 46, Interlink Hermes Plaza, Γραφείο 201A, 4102 Λεμεσός, στις 27 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΟΛΓΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 510

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών

Αναφορικά με την Εταιρεία LOOKATIT FINANCE LIMITED (H.E. 247975) (υπό εκούσια εκκαθάριση πιστωτών),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και Πιστωτών της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κέννεντυ 12, Kennedy Business Center, 2ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. και 11:00 π.μ. αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την συνέλευση των μετόχων δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 511

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED (H.E. 395218) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 20, Charo Central, 3ος όροφος, 1075 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Ιανουαρίου 2024

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 512

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BALEDOR INVESTMENTS LIMITED (H.E. 408042) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σκρα 2, Διαμ. 31, Άγιος Ανδρέας, 1100 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

19 Ιανουαρίου 2024

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 513

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VLADIMIR FINANCIAL HOUSE LTD (H.E. 220335) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Γωνία Γλάδστωνος και Αγίας Ζώνης, Roussos Center Point, 3032 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΛΩΡΕΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ,
Εκκαθαριστής

Αριθμός 514

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FOREST - TIMBER TRADE LIMITED (H.E. 182804) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σκόπια 10, Tribune House, 1075 Λευκωσία, στις 4 Μαρτίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 515

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VERZONE LTD (Η.Ε. 359171) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γλάδστωνος 131, Kermitia Court, 2ος όροφος, 3032 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 516

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GARVE LIMITED (Η.Ε. 424972) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χαράλαμπου Μούσκου 20, ABC Business Centre, Γραφείο 103, 8010 Πάφος, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:05 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΚΑΣΙΝΟΠΟΥΛΛΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 517

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LENPON LIMITED (Η.Ε. 157758) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σκόπια 10, Tribune House, 1075 Λευκωσία, στις 4 Μαρτίου 2024 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 518

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SILVERKNOT MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 198538) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναυπλίου 15, 3025 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΒΙΚΥ ΠΑΠΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 519

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FORMEIN FINANCE LIMITED (Η.Ε. 204554) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Γρίβα Διγενή 36B, Ίδρυμα Γεωργίου και Θέλμας Παρασκευαΐδη, Γραφείο 403, 1066 Λευκωσία, στις 29 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 520

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία REVIANBLUE LTD (Η.Ε. 382106) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ομήρου 20, Άγιος Νικόλαος, 3095 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

22 Ιανουαρίου 2024

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΙΡΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 521

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LALOK LIMITED (Η.Ε. 406396) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 522

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ZONASEL LIMITED (Η.Ε. 354051) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 523

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BRETIOI LIMITED (Η.Ε. 385399) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 106, ΓΡΑΦΕΙΟ 101-102, 6031 ΛΑΡΝΑΚΑ, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 524

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ABACAVUS LIMITED (Η.Ε. 407134) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 525

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BRUMMUS LIMITED (Η.Ε. 406397) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 526

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία JUVUS LIMITED (Η.Ε. 405882) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 527

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία DOLEX LIMITED (Η.Ε. 411884) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 528

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LASOLIALO LIMITED (Η.Ε. 357525) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 529

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SHIMMERSEA LTD (Η.Ε. 381769) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 146, Alpha Tower, 3ος όροφος, Διαμ. 33, 3021 Λεμεσός, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΤΤΑΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 530

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RIDGEDGE TRADING LTD (Η.Ε. 308371) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΟΥΛΛΑΔΟΦΩΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 531

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FEXAS LIMITED (Η.Ε. 406395) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Φανερωμένης 106, Γραφείο 101-102, 6031 Λάρνακα, στις 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

24 Ιανουαρίου 2024

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 532

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας NICOS ROSSOS INSURANCE AGENCIES LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NICOS ROSSOS INSURANCE AGENCIES LIMITED η οποία έγινε στις 29 Δεκεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία NICOS ROSSOS INSURANCE AGENCIES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 533

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 3364.

Όνομα Εταιρείας : NICOS ROSSOS INSURANCE AGENCIES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Διεξαγωγή εργασιών αντιπροσώπων ασφαλιστικών ή ανασφαλιστικών εταιρειών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΙΩΑΝΝΗ ΠΟΛΕΜΗ 3, 3021 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1943, 11, 3022 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Δεκεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NICOS ROSSOS INSURANCE AGENCIES LIMITED, ημερομηνίας 29 Δεκεμβρίου 2023.

Αριθμός 534

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Γνωστοποίηση Διακοπής Εκκαθάρισης

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.

Αίτηση Εταιρείας

Αρ. 85/19.

Η.Ε. 92069.

Όνομα Εταιρείας: A.TRIKOMITIS MOTORS LTD.

Είδος Εργασίας: Μεταφορές.

Εκκαθαριστής: Επίσημος Παραλήπτης.

Διεύθυνση: Σπύρου Κυπριανού 35, Τ.Κ.6013, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διακοπής Εκκαθάρισης: 15 Δεκεμβρίου 2023.

23 Ιανουαρίου 2024.

E4235/MXPY

Τμήμα Αφερεγγυότητας.

Αριθμός 535

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Πληρωμής Μερίσματος προς Προνομιούχους Πιστωτές

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Εταιρείας

Αρ. 641/2018.

Όνομα Εταιρείας: Nanoenergo Fund Limited.

Η.Ε. 309966.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Καυκάσου 9, Treppides Tower, 4^{ος} όροφος, Γραφείο 401, 2112 Λευκωσία, Κύπρος.

Είδος Εργασίας: Αδρανής.

Ποσόν πληρωτέο για κάθε €: 0.006621069 σεντ.

Πρώτο ή τελευταίο ή άλλως: Τελευταίο.

Ημερομηνία πληρωμής: 29 Ιανουαρίου 2024.

23 Ιανουαρίου 2024.

ΣΑΒΒΑΣ ΡΗΓΑΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 536

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αναφορικά με τον Παντελή Σόλωνος (Αρ. Ταυτ. 253008).

Όνομα χρεώστη: Παντελής Σόλωνος.

Διεύθυνση: Μεσολογγίου 1, Άγιος Ελευθέριος, 2222 Λατσία, Λευκωσία.

Ημερομηνία ακύρωσης: 29/11/2023.

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, ημερομηνίας 29 Νοεμβρίου 2023, (Άρθρο 31).

Αρ. 643/2007.

23 Ιανουαρίου 2024.

Τμήμα Αφερεγγυότητας.

B7315/ΣΤ/ΛΘ

Αριθμός 537

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Διατάγματος Παραλαβής

Εναντίον του πιο κάτω προσώπου εκδόθηκε Διάταγμα Παραλαβής και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε Παραλήπτης της περιουσίας του.

Όλοι οι πιστωτές της πιο κάτω χρεώσιδας παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο:

Αριθμός Φακέλου	Αρ. Αίτησης/ Δικαστήριο	Όνομα και Διεύθυνση	Ταυτότητα	Ημερομηνία Καταχώρησης Αίτησης	Ημερομηνία Διατάγματος Παραλαβής
B12944	283/12 – Λεμεσός	Νίκη Βασιλείου, Νεμέας 7, Λεμεσός.	525337	14.09.2012	22.10.2012

Ημερομηνία: 17 Ιανουαρίου 2024.

Τμήμα Αφερεγγυότητας.

Αριθμός 538

ΤΥΠΟΣ Γ1

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(I)/2017)

[Άρθρο 7(4)]

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

[Κανονισμός 5(1)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.

Επωνυμία Σωματείου: ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΣΧΥΣ ΛΥΘΡΟΔΟΝΤΑΣ.

Έδρα Σωματείου: Λευκωσία.

Αριθμός Μητρώου: ΛΕΥ|Σ|0368.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 17/01/2024.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ,
Έπαρχος Λευκωσίας,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων,
Ομοσπονδιών/Ενώσεων,
Επαρχίας Λευκωσίας.

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3403)

Αριθμός 539

ΤΥΠΟΣ Γ1
Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(Ι)/2017)

[Άρθρο 7(4)]

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
[Κανονισμός 5(1)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας Λεμεσού δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.

Επωνυμία Σωματείου: ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Ο ΙΠΠΟΣ» ΜΟΝΑΓΡΟΥΛΛΙΟΥ.

Έδρα Σωματείου: Λεμεσός.

Αριθμός Μητρώου: ΛΕΜ/Σ/0311.

Εκδόθηκε στη Λεμεσό στις 29 Σεπτεμβρίου 2023.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ,
Για Έπαρχο Λεμεσού,
Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων
Συναφών Θεμάτων.

(Αρ. Φακ.: 18.1.3.4.1714)

Αριθμός 540

ΤΥΠΟΣ Γ1
Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(Ι)/2017)

[Άρθρο 7(4)]

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
[Κανονισμός 5(1)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας Λεμεσού δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.

Επωνυμία Σωματείου: ΣΤΑΓΟΝΑ ΑΓΑΠΗΣ.

Έδρα Σωματείου: Λεμεσός.

Αριθμός Μητρώου: ΛΕΜ/Σ/0312.

Εκδόθηκε στη Λεμεσό στις 22 Σεπτεμβρίου 2023.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ,
για Έπαρχο Λεμεσού,
Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων
Συναφών Θεμάτων.

(Αρ. Φακ.: 18.1.3.4.1713).

Αριθμός 541**Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(I)/2017)**

[Άρθρο 7(4)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: ΠΑΦ/Σ/178.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017.

Επωνυμία Σωματείου: ΣΤΑΥΡΟΣΧΗΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΩΜΟΥ.

Διεύθυνση Σωματείου: Πάφος.

Εκδόθηκε στην Πάφο στις 15 Ιανουαρίου 2024.

ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ,
για Έπαρχο Πάφου,
Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων
και Άλλων Συναφών Θεμάτων.

(Αρ. Φακ. 18.01.003.005.617).

Αριθμός 542

ΤΥΠΟΣ Γ2

**Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(I)/2017)**

[Άρθρο 26(1) και (2)]

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
[Κανονισμός 5(2)]****ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ**

Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Ίδρυμα έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας Λεμεσού δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.

Επωνυμία Ιδρύματος: DR YIOTA DEMETRIΟΥ – THE DANCING QUEEN FOUNDATION (2009).

Έδρα Ιδρύματος: Λεμεσός.

Αριθμός Μητρώου: ΛΕΜ/Ι/0320.

Εκδόθηκε στη Λεμεσό στις 7 Ιανουαρίου 2024.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ,
για Έπαρχο Λεμεσού,
Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων
Συναφών Θεμάτων.

(Αρ. Φακ.: 18.1.4.4.140)